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Luchthaven Oostende-Brugge  -  Vergunning

De luchthaven Oostende-Brugge is een belangrijke economische hub aan de Vlaamse 
kust. In 2015 vroeg de luchthavenuitbater een aanpassing van de milieuvergunning voor 
wat het aantal nachtvluchten betreft (tussen 23 en 6u) in functie van de commerciële 
leefbaarheid. Tegen de (gedeeltelijke) vergunning van de deputatie (december 2015), 
waardoor 180 nachtbewegingen per jaar toegestaan worden met een QC (quota count) 
van 26, werd beroep aangetekend bij de minister door de actiegroep Wiloo. De minister 
bevestigde in oktober 2016 - dus bijna één jaar later - de beslissing van de deputatie, 
waardoor bijkomende nachtvluchten mogelijk werden.

Op 8 november 2018 werd deze beslissing door de Raad van State vernietigd. Uit een 
analyse van het arrest blijkt dat de minister onvoldoende heeft gemotiveerd met 
betrekking tot één negatief advies in de procedure. De vergunning werd ook niet 
gehandhaafd, wat er dus op neerkomt dat de luchthaven voorlopig terugvalt op de 
basisvergunning. Hierdoor kunnen voorlopig geen nachtvluchten meer landen of 
vertrekken op Oostende, tot de minister een nieuwe beslissing neemt. Bijgevolg zal de 
luchthaven minder concurrentieel sterk worden.

1. Heeft de minister er zicht op waarom het twee jaar duurde alvorens de Raad van 
State een uitspraak deed in dit dossier, niettegenstaande het negeren van het 
negatief advies in de beslissing van de minister van oktober 2016 toch vrij snel 
duidelijk moet zijn geweest?

2. Op welke termijn zal de minister een nieuwe beslissing in dit dossier nemen? Moeten 
de adviezen hiertoe opnieuw ingewonnen worden? Zal ze erover waken dat de 
procedure dit keer minder lang duurt?

3. Welk signaal zal de minister intussen geven aan de uitbater van de luchthaven, 
aangezien de vergunning niet gehandhaafd werd?

4. Hoe kan ervoor gezorgd worden dat de rechtszekerheid verhoogt en dat sneller 
beslissingen of uitspraken in beroep genomen worden?
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op vraag nr. 129 van 28 november 2018
van BJÖRN ANSEEUW

1. Neen.

2. De procedure in beroep zal opnieuw doorlopen worden, inclusief adviesvragen aan de 
adviesinstanties. De termijn waarbinnen een uitspraak moet gebeuren is 2 maanden. 
Deze termijn begint te lopen vanaf de dag na de betekening van het arrest. Dit is een 
termijn van orde. 

3. De uitbater is op de hoogte gebracht van de beslissing en kent de gevolgen hiervan. 
Een signaal vanwege de Vlaamse overheid is hierbij niet noodzakelijk. 

4. De termijnen voor uitspraken in beroep zijn wettelijk geregeld (zie antwoord op vraag 
2). De termijn voor uitspraken van de Raad van State behoort tot zijn eigen 
bevoegdheid.


